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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 2ª 

(segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 16 (dezesseis) de março de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE JESUS e na 

presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO 

ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR E VANUSA SOARES DOS 

SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos presentes, 

vereadores, servidores e público presente e pediu a secretária para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico e logo em seguida proceder se com a chamada 

dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo o presidente pediu 

a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 003/GPMAAN/2022, QUE DISPÕE 

SOBRE CRIAÇÃO E DENOMINAÇÃO DE ESCOLA MUNICIPAL, NO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI 

002/GPMAAN/2022, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO DOS VEÍCULOS OFICIAIS OU A 

SERVIÇO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

ROCHA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AGUAZULENSE AOS 

CIDADÃOS QUE MENCIONAM; MOÇÃO DE APOIO, Nº 002/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JORGE, QUE MANIFESTA APOIO AO PROJETO 

DE LEI Nº 2.564/2020, EM TRAMITAÇÃO NO SENADO FEDERAL, QUE 

ALTERA A LEI Nº 7.498, DE 25 DE JUNHO DE 1986, PARA INSTITUIR O PISO 
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SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, 

DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA; INDICAÇÃO DE Nº 

012/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE A REFORMA DA 

PONTE SOBRE O CÓRREGO, ENTRE A VILA VELHA CANADÁ E NOVA 

CANADÁ, NA REGIÃO DOS TREZENTOS, BEM COMO COLOCAÇÃO DE UM 

JOGO DE ADUELA PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR PINDUCA; 

INDICAÇÃO DE Nº 013/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, 

INDICANDO AO PODER EXECUTIVO QUE DETERMINE AO SETOR 

COMPETENTE A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DA TRANS CANADÁ, E 

TAPAR O BURACO LOCALIZADO EM FRENTE A PROPRIEDADE DO 

SENHOR JOSÉ PORTUGUÊS; INDICAÇÃO DE Nº 014/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JORGE, INDICANDO AO PODER EXECUTIVO QUE DETERMINE 

AO SETOR COMPETENTE A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DA VICINAL 

NOVO ORIENTE. Seguindo, o presidente passou a presente sessão para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, e não havendo inscritos, passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE e passou a palavra para a senhora TALITA, que cumprimentou a 

todos, falou que chegou ao município em 2003, e desde então é servidora 

pública do município, falou também que a enfermagem é pouco reconhecida, 

apesar de toda luta dos profissionais da categoria.  E disse que na administração 

do senhor José Lourenço, esteve na Câmara pedindo apoio aos servidores desta 

categoria e conseguiu, obtendo um pequeno avanço. Desde então, mais uma 

vez está precisando do apoio dos vereadores na aprovação da moção de apoio 

nº 002/2022, que manifesta apoio ao projeto de lei nº 2.564/2020, para instituir o 

piso salarial nacional dos profissionais de enfermagem, pediu também, que esta 

moção seja enviada ao senado e deputados, pois esta é uma luta para melhoria 

e reconhecimento da enfermagem. Concluindo agradecendo a oportunidade e 

também ao vereador Jorge pela moção. Em seguida foi a senhora NAYARA, 

quem teve sua oportunidade, falando que a enfermagem é pouco reconhecida 

apesar de ser tão importante, pois se a enfermagem parar de trabalhar, no 

hospital é impossível os trabalhos continuarem, dizendo da sua importância nos 

atendimentos dos pacientes e no andamento dos trabalhos nos hospitais. A 
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senhora MARIA APARECIDA, também falou da importância dos trabalhos da 

enfermagem e pediu apoio aos vereadores na aprovação da moção de apoio. 

Na sequência a palavra foi cedida ao VEREADOR JORGE, que após 

cumprimentos defendeu sua moção de apoio e pediu aos demais vereadores 

para votarem a favor da sua moção, para que assim que aprovada ela seja 

enviada ao senado e a Câmara dos Deputados. Na sequência a palavra foi 

cedida ao Sec. De Saúde, senhor WANDERLEY, que cumprimentou a todos 

falou sobre o Projeto de Lei Nº 2.564/2020, em tramitação no Senado Federal, 

dizendo que irá aguardar a aprovação deste projeto, para junto com a 

administração elaborarem um Projeto, organizando o plano de carreira da 

secretaria municipal de saúde, concluiu agradecendo aos vereadores. Em 

seguida, a oportunidade foi para o Sec. De Educação, senhor GILBERTO, que 

cumprimentou a todos, agradeceu a câmara, por estar sempre à disposição da 

população de Água Azul, agradeceu pelo processo de votação do Projeto de Lei 

003/GPMAAN/2022, que dispõe sobre criação e denominação de Escola 

Municipal, dizendo também o motivo da criação dessa escola, pois precisam 

ampliar os espaços, para suprir a demanda e acolher todos os alunos. 

Agradeceu também aos vereadores por apoiarem no retorno das aulas 

presenciais. Falou que o momento, é de diagnostico, pois analisam as 

necessidades de cada aluno, para daí conseguirem reparar o prejuízo causado 

durante a pandemia com as aulas on-line. Informou também que foi juntamente 

com a administração na cidade de Belém e obtiveram para o município o curso 

de engenharia civil pela UNIFESPA, e pediu aos vereadores para divulgarem, 

para conseguirem fazer uma turma de máximo de alunos, concluiu desejando 

sucesso a todos da casa e agradeceu. Na sequência o vereador ADEVIR, com 

sua oportunidade, após cumprimentos, foi favorável a todas as pautas inclusive 

a moção de apoio, dizendo que todo projeto que for para o benefício do 

município, ele será a favor, por desejar o crescimento e desenvolvimento do 

nosso município. Parabenizou o secretário de saúde e também a diretora do 

hospital, pelo bom trabalho que estão fazendo na secretária de saúde e por 

serem atenciosos com todos. Continuando o presidente passou a sessão para 

ORDEM DO DIA, colocando em discussão Final o PROJETO DE LEI Nº 
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003/GPMAAN/2022, QUE DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E DENOMINAÇÃO DE 

ESCOLA MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo aprovado por unanimidade em sua votação. 

Na sequência colocou em discussão o PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL FAVORÁVEL AO PROJETO DE 

LEI 002/GPMAAN/2022, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2022, QUE DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO DOS VEÍCULOS 

OFICIAIS OU A SERVIÇO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, passando aos 

líderes de partidos para a discussão, que foram todos favoráveis e aprovado em 

sua votação. Passou também a discutir o PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA 

COM DISPENSA DOS PARECERES DAS COMISSÕES AO PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO ROCHA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AGUAZULENSE 

AOS CIDADÃOS QUE MENCIONAM, no qual foram favoráveis os líderes de 

partidos e aprovado em sua votação. Na sequência, colocou em discussão o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2022, sendo aprovado em sua 

votação. Em seguida passou a discutir a MOÇÃO DE APOIO, Nº 002/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JORGE, QUE MANIFESTA APOIO AO PROJETO 

DE LEI Nº 2.564/2020, EM TRAMITAÇÃO NO SENADO FEDERAL, QUE 

ALTERA A LEI Nº 7.498, DE 25 DE JUNHO DE 1986, PARA INSTITUIR O PISO 

SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, 

DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA, passando a palavra aos 

líderes de partidos. O Vereador Rodrigo, líder do PSC, usou sua fala de 

liderança, para dizer que o secretário e a diretora do hospital estão de parabéns, 

por sempre atenderem da melhor forma possível. Falou ao secretário de 

Educação que neste ponto ele é um pouco falho, pois não atende suas ligações, 

foi favorável a moção de apoio e também as demais pautas da ordem do dia. 

Também a vereadora Josiana líder do PSDB, após cumprimentos, disse aos 

servidores da saúde presente, que está à disposição para defender a causa, deu 

seu apoio sendo favorável a moção, dizendo também que está pronta para 

defende-los onde for preciso. O secretário de Educação, pediu a oportunidade, 
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novamente, para agradecer o presidente pelo convite de estar participando da 

sessão e informar que já estão providenciando a contratação dos cuidadores 

escolares, conforme nova portaria de piso salarial e se colocou à disposição de 

todos vereadores em seu gabinete, falou que corrigirá suas falhas no 

atendimento das ligações, pois isso acontece pois sempre coloca seu celular no 

silencioso quando entra em reuniões.  Continuando ainda, colocou em discussão 

as INDICAÇÕES Nº 012/2022, 013/2022 E 014/2022, que após discussão foram 

todas aprovadas por unanimidade. E por nada mais haver a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 16 de março de 

2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


